



广东4岁男孩紧急转院河北治疗 河南高速交警接力护送过豫

本报讯(记者 张玉东 通讯员 杨军政)8月11日,广东一名身患伯基特淋巴瘤的4岁男孩因肿瘤扩散急需转院到河北救治,中间途经河南。接到求助警情后,河南省公安厅高速交警总队指令大广高速沿线信阳、驻马店、周口、开封、新乡、安阳、濮阳高速交警接力护送,一场跨省生命接力在高速公路上迅速展开。

信阳高速交警接到指令后,迅速派出警力赶到大广高速豫鄂省界,与湖北高速交警做好护送对接;沿线高速交警提前做好护送准备,加强路面巡逻保通,确保道路安全畅通。21时40分许,信阳高速交警在大广高速豫鄂省界接到运送患儿的救护车,警车开道,快速护送向北;警灯闪烁、警笛鸣响,驻马店、周口、开封、新乡、安阳、濮阳高速交警一路接力护送向前;8月12日3时40分许,濮阳高速交警顺利将护送接力棒交给河北高速交警……在多地警方跨省



河南高速交警全力护送患儿过境 视频截图

车,警车开道,快速护送向北;警灯闪烁、警笛鸣响,驻马店、周口、开封、新乡、安阳、濮阳高速交警一路接力护送向前;8月12日3时40分许,濮阳高速交警顺利将护送接力棒交给河北高速交警……在多地警方跨省

接力护送下,8月12日8时许,运送患儿的救护车安全到达河北目的地医院。

伯基特淋巴瘤最先由爱尔兰医生伯基特1958年首先报告,有明确的地区性高发和流行性分布,全世界五大洲均

有病例发现,中国也有个案报告。主要临床特点是单个或多发的下颌骨肿物,生长迅速,常累及肾、肠、卵巢及中枢神经系统。此瘤进展迅速,致死快,若能恰当及时地治疗,50%以上的病例可以治愈。

深夜中多看了一眼 20多万元货物保住了

本报讯(记者 张玉东 通讯员 可春玲)8月11日晚,河南省公安厅高速交警总队六支队民警正在连霍高速郑州北服务区开展夜查。23时许,民警发现一辆大货车车厢冒白烟,就上前查看,原来是车载货物尾部木板起火。

为避免火势增大,民警在拨打119请求增援的同时,通知服务区工作人员打开降温池,引导驾驶员将车辆挪移至降温池旁,利用喷水设备和消防器材紧急灭火。

5分钟后,货车载货明火得到控制。随后,在消防部门配合下完全熄灭。

看到车厢完好无损的货物,驾驶员张某连连鞠躬致谢。张某说自己从洛阳出发前往滑县送货,车上拉的是价值20多万元的货物,要不是高速交警细心,及时发现火情,并果断采取措施控制住火势,后果真不敢想象。



办实事 解民忧

郑在督办

路面坑洼不平 路边车辆乱停 郑上路二小门口柿园路真不好走



坑洼不平的道路还有不少违停车辆

本报讯(记者 韩思萌 文/图)近日,市民向本报反映,中原区郑上路二小门口的柿园路道路损毁严重,路面坑洼不平,且道路两边无人管理,车辆乱停乱放,每天都会堵车,特别是郑上路二小上下学时候,既不安全也不方便,希望相关部门能够修修路,同时希望交管部门能够治理一下柿园路乱停车的情况。针对此事,记者前往现场了解情况。

市民反映的柿园路为东西走向,西临在建的

湖东路,东临西三环。8月12日12时,记者来到西三环与柿园路交叉口,沿着柿园路向西前行,该路段附近除郑上路二小之外,有西湖东岸、正花溪、西湖花园等多个居民小区,过往人员和车辆流量大。

“柿园路路面是水泥路,坑洼太多了,出门开车颠得厉害。这条路上居民区也多,路上还有很多的违停车辆,有时候会车都没办法错开,经常把路堵死。希望这条路能好好治

理一下。”家住西湖花园的周先生说。

记者在现场看到,此处道路为水泥路面,经机动车长时间碾压过后,部分路面老化严重,路面不平整,坑洼较多,过往的机动车或非机动车行至该路段都要多次减速慢行。尽管如此,车辆还是会有较大幅度的晃动,影响行车安全,急需修缮。

记者致电12319郑州数字城管监控平台,客服人员表示将把问题转至中原区相关部门。

楼洞口反复冒污水 居民不敢开窗户

工人新村社区:协调尽快解决

“我们家单元门口有污水冒出,长时间得不到处理,恶臭难闻,环境恶劣,非常影响生活。”近日,工人新村42号楼居民向本报“市民热线”反映,该楼8单元门前反复冒污水,高温天气臭味弥漫,希望相关部门协调解决污水困扰问题。

记者直击 污水横流臭味弥漫

昨日上午,记者来到工人新村42号楼8单元,现场看到污水由单元门左侧角落流出,将门口的狭窄过道完全浸堵,居民进出只能从污水中踩过。

此外,污水向外蔓延至单元门外的两条小路,路面和墙壁长出不少青苔。“单元门口的过道,除了污水就是淤泥,走一回鞋子脏一回,现在都从绿化带的石头牙子上过,通行很不便,希望早点把污水解决

掉。”居民李先生说,8单元门口的污水从前两年改造后开始出现,怀疑排污管道出现了问题。

夏秋季节高温和多雨的天气,让这条污水横流的狭窄小道臭气熏天。居民王先生称,门口冒污水问题持续一年之久,社区多次协调处理但未能彻底解决,打开窗户就有臭味飘入屋内,低层住户高温天气也很少开窗通风,日常生活受到不小影响。

社区回复 协调尽快解决排污难题

今年4月3日,本报A07版曾以《工人新村此处污水冒了一年多》为题,对工人新村42号楼8单元门口污水外溢问题进行报道,人民路街道办事处工人新村社区回复将核实问题并采取督促抢修清理。

4个多月过去,居民楼单元门外反复出现的污水该如何处理?记者致电工人新村社区,工作人员称该社区由老

旧小区改造而成,水电及排污管线等基础设施老旧,工人新村42号楼目前尚无物业管理,周边楼房也多属于无主管楼房。

社区工作人员表示,将积极协调居民和维修人员进行沟通交流,争取早日解决单元楼下的污水问题,还大家一个整洁宜人的居住环境。

记者 汪永森 实习生 李艺源